



CONSILIUL NAȚIONAL PENTRU ACREDITARE ȘI ATESTARE

COMISIA DE ATESTARE A CADRELOR ȘTIINȚIFICE ȘI ȘTIINȚIFICO-DIDACTICE

Adresa: Bd. Ștefan cel Mare, 180, et.10, bir. 1001, MD2004, Chișinău, Republica Moldova

Telefon : (373 22) 296271; Fax (373 22) 296271; www.cnaa.md; e-mail: cnaa@mail.utm.md

HOTĂRÂREA nr. AT -5/3-2 **privind respingerea demersului Consiliului științific al** **Institutului Integrare Europeană și Științe Politice al AȘM** **cu privire la formarea consiliului științific specializat ad-hoc** **pentru susținerea repetată a tezei de doctor** (proces-verbal nr.5 din 05 iulie 2010)

În temeiul punctului 8 din *Regulamentul Atestării cadrelor științifice și științifico-didactice de înaltă calificare* la anexa nr.3 a *Codului cu privire la știință și inovare al Republicii Moldova*, nr. 259-XV din 15 iulie 2004, Comisia de atestare a cadrelor științifice și științifico-didactice **HOTĂRĂȘTE:**

1. Se respinge demersul Consiliului științific al Institutului Integrare Europeană și Științe Politice al AȘM cu privire la formarea Consiliului științific specializat ad-hoc D 18 22.00.04 – 10, abilitat cu dreptul de a organiza susținerea publică repetată a tezei de doctor în sociologie cu tema: *„Probleme sociale ale familiei monoparentale în condițiile transformării societății (în baza materialelor din Republica Moldova)”*, la specialitatea: 22.00.04 – *Structură socială, instituții și procese sociale*, elaborată de doamna ȘARAGOV Natalia, conducător științific: TIMUȘ Andrei, doctor habilitat în economie, profesor universitar, membru corespondent al AȘM.

2. Se solicită Consiliului științific al Institutului Integrare Europeană și Științe Politice al AȘM propuneri cu privire la componența nominală a CȘS ad-hoc pentru susținerea repetată a tezei de doctor în sociologie cu tema: *„Probleme sociale ale familiei monoparentale în condițiile transformării societății (în baza materialelor din Republica Moldova)”*, elaborată de doamna ȘARAGOV Natalia și propuneri privind referenții oficiali, **după evaluarea tezei date de către seminarul științific de profil.**

3. Se avertizează Seminarul științific de profil la specialitatea: 22.00.04 – *Structură socială, instituții și procese sociale* din cadrul Institutului Integrare Europeană și Științe Politice al AȘM (președinte: Blajco Vladimir, dr. hab., conf. cercet., secretar științific: Călcîi Gheorghe, dr., conf. cercet.) pentru promovarea tezelor de doctorat ce nu corespund prevederilor actelor normative ale CNAA.

Președinte al CNAA,
academician

Valeriu CANȚER

Secretar științific,
profesor universitar

Gheorghe GLADCHI